

13日下午公佈的一項「2011全球性福調查報告」稱，內地人群的性生活頻率高於全球平均值，但滿意度在下降，性教育的總體狀況呈下降趨勢，60%的被調查者表示需要更多的性教育。

中國新聞網



內地人性福下降

由杜普斯發起的該項調查於去年9月6日至10月3日在全球36個國家通過網絡進行，共有29,003名18歲以上成年人參加，其中中國內地受訪者為2,060名。

18至34歲性生活最活躍

調查結果顯示，內地31%的受訪者每周有2次性生活，24%每周有3至4次性生活，分別比全球高出8%和5%；每周有2次以上性生活的廣東人達到84%，在所有省份中居首，天津達

48%為最低。男性每周性生活在2次以上比女性高出14個百分點；18至34歲最為活躍。

與歷史對比，性滿意度在下降，79%受訪者總體滿意目前的性生活，比2006年下降了5%；其中生理滿意程度為78%，上升4%，情感滿意程度為80%，下降了5%。普遍認為正規的性教育不足，18%受訪者表示未接受任何正式的性教育，有一半受訪者性知識獲取依賴網絡。

調查還發現：72%的內地女性及75%的男性表示女性在性愛中的感情需求高於男性，包括被愛、被尊敬及親密感，且有85%的女性認為性愛可以使她們在感情上與伴侶建立更加親密的關係；69%的男性及67%的女性稱他們的性伴侶能夠使他們獲得性滿足。

擁2至3個性伴侶人數升

參與調查的中國人口與發展研究中心副研究員劉中一博士認為，內地的性態度呈發開放趨勢，擁有2至3個性伴侶的人數上升；性生活與婚姻或長期兩性關係之間已不存在必然聯繫；而該調查對幫助人們深入認識和了解性愛與感情需求，促進家庭幸福和諧具有積極意義。

史海風雲



昨日是聶耳誕辰一百周年的紀念日。網上圖片

《義勇軍進行曲》是最「紅」的歌

昨日，2月14日，是聶耳誕辰一百周年的紀念日。聶耳作曲、田漢作詞的《義勇軍進行曲》，早在成為國歌之前，就已作為最著名的抗戰歌曲響徹大江南北，是當之無愧的最「紅」的歌。

出生於1912年2月14日的聶耳，23歲英年早逝，正是他的才華開始放射出奪目光輝的華年。就在遇難前不久，他完成了最後一首作品《義勇軍進行曲》的創作。這首不朽絕唱，讓他的藝術生命獲得了永生。

1949年9月28日的《人民日報》發佈了「以《義勇軍進行曲》為國歌」的消息，從此這首歌響徹新中國。當年11月15日《人民日報》以「新華社答讀者問」的方式回答為什麼採用這首歌為國歌時，用了個簡潔的說法：「《義勇軍進行曲》是十餘年來在中國廣大人民的鬥爭中最流行的歌曲。」

成為國歌前，聶耳的這最後一首作品就已是中國最流行的歌曲了嗎？讓我們翻開塵封的史冊，尋找當年的記錄。

詞曲扎根國人心

到了全面抗戰的第三個年頭，1939年，國際著名記者伊斯雷爾·愛潑斯坦在當年寫成的《人民之戰》一書裡以這樣的言辭形容這首抗日歌曲的流行程度：

「東北人民為擺脫日本的枷鎖而英勇鬥爭，在他們那勇敢精神鼓舞下，產生了這首激動人心的歌曲，使舉國奮起，眾志成城……《義勇軍進行曲》誕生的歷史，就是抵抗日本侵略的浪潮不斷高漲的歷史。這首歌的曲和詞深深扎根於中國人民之中。從前線到大城市，從城市到最遠處的鄉村，每一個中國人都知道這首歌，都會唱。」

抗日流行歌標杆

同樣是在1939年，著名音樂家李抱忱先生應國民黨中央宣傳部之約，主持編輯了英文版的《中國抗戰歌曲集》。他於次年寫了《編輯英文版中國抗戰歌曲集的經過》一文，發表於桂林版《新音樂》1940年4月1卷4期。文中指出了編此歌集的目的是「使外人知道我們廣大的民眾都在唱些什麼歌」，「選擇的條件主要有兩個：第一必須流行，第二必須優良」。那麼，這本歌集選出的「廣大的民眾都在唱」的許多首歌裡面，是否註明了哪首最流行呢？答案正是《義勇軍進行曲》。歌集的註解是這樣寫的：「此歌原用作電影片《風雲兒女》的主題歌。這激動人心的『痛苦和憤怒的吶喊』像大火席捲全國，現在仍然是中國最流行的抗戰歌曲。」

《義勇軍進行曲》甚至還成為別的抗戰歌曲流行程度的標杆，歌曲《犧牲已到最後關頭》的註解這樣寫道：「此歌的普及程度可能僅次於《義勇軍進行曲》——如果套用時下的網絡語句，這句話的意思是《義勇軍進行曲》在當時已是最普及的歌曲，是「沒有之一」的。」

來源：《北京青年報》

歷史的今天



1953年——助在華日僑歸國 中日首次會談

中國紅十字會代表團與日本代表團，就協助願意回國的日僑歸國問題，於1953年2月15日在中國紅十字會舉行第一次正式會議。日軍侵華期間曾向中國輸出日僑，戰敗後大量日僑滯留中國，這次會議開啟了此後通過民間渠道幫助在華的32000名日僑歸國的大門。

1995年——中國人口突破12億

1995年2月15日凌晨，一個叫趙旭的男嬰在北京婦產醫院出生，宣告中國第12億個公民的誕生。2月15日也被定為「中國12億人口日」。中國自20世紀70年代開始在全國實行的計劃生育政策，及80年代初把控制人口數量、提高人口素質確定為基本國策，使中國「12億人口日」的到來推遲了9年。目前，中國人口已經超過13.7億，老齡化已成為中國社會亟需面對的問題。另據聯合國預測，到21世紀30年代，中國人口總量將達到15億之多，到21世紀40年代也將達到峰值。2005年1月6日，中國人口總量達到13億，約佔世界總人口的21%，相當於亞洲總人口的1/3，比世界上現有的所有發達國家和地區人口總量還多1億。

1985年——中國第一個南極考察站建成

1985年2月15日，中國第一個南極考察站——長城站在南極喬治島建成。此後中國建成中山站和昆崙站兩個考察站，中國第28次南極科考隊正在南極工作。



浪漫節日 喜結良緣

情人節當天，在山東省濰市中區民政局婚姻登記處，許多情侶選擇在這一天登記結婚，讓這個浪漫的節日見證自己的愛情和幸福。香港文匯報山東傳真

未能與妻度佳節 男子吞藥300片

得知妻子情人節不能回家與自己共度，哈爾濱一男子想不開吞了300多片藥，經過醫護人員兩個多小時搶救，才轉危為安。據了解，12日晚，李某看到兒子與女友一起出門看電影，心中很是羨慕。馬上就到情人節了，而愛人卻仍在岳母家照顧老人。想到此李某拿起電話，想讓妻子回

家。誰知妻子無法回家，李某覺得很委屈。通話後，一時想不開的李某從家中找出300多片常備藥，一氣吞了下去。23時許，回到家中的兒子看到父親昏迷不醒，急忙撥打「120」將其送到市第一醫院，經2個多小時搶救，李某才脫離生命危險。哈爾濱新聞網

單身不寂寞 「組團」過節成時尚

情人節到來，面對這個空氣中都飄着浪漫氣息的節日，哈爾濱很多單身男女們也不甘寂寞，「組團」過節。13日，在哈市南崗區一家KTV櫃檯前，記者見到了前來諮詢情人節當日價格的哈市市民劉玉芳，她對記者說：「明天就是情人節了，雖然我還沒有男朋友，但是可以找同樣單身的好姐妹一起過。」

情人節當天，哈市不少年輕的朋友們自辦「單身派對」。家住道里區經緯街的陳曦這幾天正忙着籌備「單身派對」，歡迎身邊的單身朋友參加。陳曦說，看見別人都是一對一對的，不免有些寂寞。大家呼朋喚友「組團」來參加派對，除了想在情人節有朋友陪伴，其實都很期待在派對上碰到心儀的另一半。《生活報》

蔬菜變樂器 「唱」美妙樂曲



當你聽到《上海灘》、《萬水千山總是情》等歌曲的時候，一定不會想起胡蘿蔔、紅薯、土豆、藕等蔬菜。而來自安徽省淮北市濉溪縣的南衛東就將蔬菜做成了樂器，並奏出優美的音樂。13日上午，記者在濉溪縣五溝鎮見到了這位奇人南衛東，見證了蔬菜變樂器的「奇跡」時刻。13日上午9時許，記者趕到了濉溪縣五溝鎮，幾十名村民正圍成一圈，一陣悠揚的音樂從人群中傳出。走近發現，人群中一名中年男子正捧着一個大紅薯在吹奏《大長今》主題曲《希望》。這名中年男子叫南衛東，不僅嘴上正吹着紅薯，

旁邊還放着胡蘿蔔、土豆、冬瓜、藕等各種各樣的蔬菜，這些都是用來表演的。據南衛東介紹，他不僅能把蔬菜當樂器，而且還可以將水龍頭、玻璃管、汽水瓶等等當成樂器。「蔬菜樂器的原理很簡單，關鍵是要功夫深。」南衛東說，這些蔬菜樂器其實就是在適用的蔬菜上打孔，孔的深淺不一就發出了不同的音調，由此演奏出樂曲。「不過，這些『樂器』做起來簡單，吹起來難，每一件都要經過半年到一年的時間才能吹成曲子……」據了解，南衛東憑借使用蔬菜進行演奏的才藝進入《中國達人秀》表演，被周立波、倪萍等評委全票通過。中安在線



南衛東用胡蘿蔔、大蔥製成的排簫表演。網上圖片

千年男屍懷抱女子長髮



男子與他胸前的女性長髮，一直保持着出土時的樣子，使他們「千古相隨」。網上圖片

長髮。記者14日聯繫該博物館工作人員，據介紹，這具男性乾屍2005年出土於樓蘭遺址。出土時，這隻長髮就放在他的胸前，還被精心地繫在一起，像是一件愛人間的信物，經DNA鑒定，這隻長髮的主人確實為女性，人們猜測這隻長髮的主人，很可能和該男子是「情侶關係」，這具男屍出土以後，這隻長髮和這具男性乾屍，就一直保持着出土時的樣子，讓他們「千古相隨」。

若羌縣地處新疆巴音郭楞蒙古自治州東南部，塔克拉玛干沙漠東南緣。若羌縣境內有着聞名世界的樓蘭古城、米蘭古城和小河古墓等，文物點38處，其中國家級文物保護單位4處。2011年，若羌縣建成佔地面積13103平方米的「樓蘭博物館」，對樓蘭古城、米蘭遺址、小河墓地等歷史文物、人文資源集中展示，整個博物館具有濃郁的古樓蘭建築特色。中國新聞網